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Vážený pane náměstku,

rádi bychom Vás informovali o aktuální situaci našeho humanitárního projektu s názvem HELP
HAITI v Republice Haiti. Jedná se o výstavbu a provoz nemocnice v Jacmelu. Jistě jste
obeznámen s neutěšenou akutní cholerovou epidemií a o výrazně zhoršené bezpečnostní
situaci v zemi.

Přes veškeré obtíže jsme výstavbu úspěšně dokončili a 1. prosince 2010, za účasti starosty
Jacmelu slavnostně zahájíme provoz nemocnice projektu HELP HAITI s prvním haitským
lékařem.

Dr. Jean Fenel Francois bude zatím bezplatně poskytovat pomoc potřebným do doby, než
bude připraven zdravotnický tým z ČR. Tuto skutečnost považujeme za veliký úspěch. Při
otevření věříme také v účast některých zástupců mezinárodních organizací (ECHO, Partners in
Health atd.) Ovšem cestování po ostrově v této době je krajně nevyzpytatelné a nebezpečné,
nikdo svou účast nemůže z pochopitelných důvodů potvrdit na sto procent.

Dále jsme se rozhodli svůj projekt HELP HAITI podpořit akcí STOP CHOLERA IN HAITI,
která má za úkol zainteresovat jednotlivce, samosprávu, komerční společnosti či další neziskové
organizace k účasti na přípravě zásilek zdravotnického materiálu - především cholerových
vakcín, antibiotik a prostředků pro úpravu vody. Na první zásilce, kterou bychom chtěli
nejpozději do 14 dnů dopravit na Haiti, se již k dnešnímu dni podílejí: Liberecký kraj,
Hartmann-Rico a.s., město Hrádek nad Nisou, Oblastní ČČK Mělník, ABL a.s., LEONĚ System
s.r.o., AquaPlus s.r.o., projekt Praga-Haiti (Fidcon o.s.) a Ecolab Hygieně s.r.o.

Tým, který nyní působí na místě, je v pořádku, zdráv a v pravidelném spojení s libereckou
základnou v ČR. Stejně tak kolegové z projektu Praga-Haiti, kteří našli zázemí právě v naší
nemocnici. Bohužel stále bojují s haitskou byrokracií o vydání části materiálu z přístavu a také
se setkali s napadením jednoho z členů v těchto dnech, proto se vzájemně snažíme poskytnout
si podporu v rámci možností. S ohledem na tuto skutečnost jsme se operativně rozhodli
sestavit bezpečnostní skupinu Hospital Security, abychom byli schopni zajistit bezpečnost
zaměstnanců a pacientů, ochranu majetku a zajistit doprovod při cestách mimo město.



Zatím máme štěstí, jelikož v jacmelské spádové oblasti je i přes obecné napětí relativní klid.
Doposud zde byl potvrzen pouze jeden případy cholery (u org. Savé the Children), ovšem
pacient byl včas léčen a byl již propuštěn do domácí péče. Potvrdilo se, že vybraná lokalita byla
pro vybudování nemocnice správnou volbou. V našem bezprostředním sousedství je umístěn
uprchlický tábor s cca 1500 obyvateli a další tábor pro cca 2000 až 2500 uprchlíků se buduje.

Technická sekce týmu, která úspěšné dokončila samotnou výstavbu nemocnice v průběhu
1. etapy, se v pořádku vrátila do ČR 20. října 2010. V současné chvíli máme v nemocnici tři
pracovníky. Všechny tři budovy

nemocnice bez problémů obstály při tropické bouři Tomas 5. až 6. listopadu 2010. V posledních
týdnech probíhají menší zemní a dokončovací práce za významné pomoci místních uprchlíků.

3. listopadu 2010 odcestoval do Jacmelu na kontrolu zakladatel organizace Hand for Help
Europe o.s. Jaromír Dolanský. Úkolem jeho cesty je také analyzovat současný stav na ostrově
pro započetí 2.zdravotnické etapy, která má zajistit pro nemocnici odborný zdravotnický
personál. Po svém příletu začal operativně vést jednání o zajištění lékařů a zdravotnického
personálu přímo na místě a to především kvůli hrozbě cholery, která může každým dnem
vypuknout také v Jacmelu. Pravidelně se s dalšími humanitárními pracovníky účastní porad
zdravotnické skupiny (tzv. Health Cluster) na nichž se spojil se slovenskou skupinou lékařů,
kteří pracují ve značně nebezpečnější oblasti a zřejmě budou nuceni svůj tým evakuovat.
Jednání o možné spolupráci se slovenskou stranou právě probíhají a jakmile dojdou
konkrétnějších podob budeme Vás podrobněji informovat.

Bude-li to finančně možné, naše organizace bude zajišťovat provoz nemocničního
zařízení po dobu dalších 6 až 12 měsíců. Doposud není jisté, zda haitská vláda s pomocí
zdravotnických a humanitárních organizací dostane epidemii cholery v dohledné době pod
kontrolu a zda bude situace na tolik konsolidována, abychom podle původního plánu v květnu
2011 mohli zařízení předat haitskému Ministerstvu zdravotnictví.

Tato skutečnost pro nás znamená následující: abychom mohli v příštím roce zařízení v
plném rozsahu provozovat (bez pomoci jiných mezinárodních subjektů), bude nutné pro rok
2011 získat finanční prostředky ve výši 10 -12 mil. korun českých.

Dovolte nám Vás poprosit o podporu tohoto projektu písemně k rukám pana ministra
zahraničí Karla Schwarzenberga, např. podobnou formou jako tak učinil pan Jaromír Štětina,
senátor PČR.

Náš projekt významně pomáhá těm nejchudším haitským občanům nejen se
zdravotnickou péčí, ale stal se také jakousi oázou stability a klidu v Jacmelu. Jsme přesvědčeni,
že se nám v posledním měsíci, v době epidemie a nepokojů, povedlo zviditelnit Českou
republiku na mezinárodní úrovni při jednáních se zástupci mezinárodních organizací a také s
místní haitskou samosprávou.

Dovolujeme si Vás poprosit o podporu našich projektů i v roce 2011. Děkujeme Vám
jménem členů celého realizačního týmu, jménem našich partnerů a dárců za Vaše vyjádření a
pomoc v oblasti, která je ve Vaší gesci.



Zároveň Vám chceme vyjádřit srdečné poděkování za dosavadní pomoc a podporu, bez které
bychom tohoto úspěchu nedosáhli.
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